

# 来到中国，看见中国，享受中国

近期，“中国游”成为国际旅游市场新热潮。不少外国游客在社交网站分享中国见闻。这些“有图有真相”的帖子令外国网友直呼意外，原来中国美食美景很赞，人民友善热情，全国各地都很“city”。

世界游客的目光看向中国。每当中国发布新的入境利好政策，各大旅行平台相关搜索量应声大涨。中国将对澳大利亚单方面免签的消息发布半小时后，携程国际平台澳洲用户搜索中国相关关键词的热度比前一天增长超80%。中国对波兰单方面免签的消息同样令平台波兰用户的中国关键词搜索热度上涨40%。墨西哥旅游部长米格尔·托鲁科日前表示，去中国的热情蔓延到墨西哥青年一代，“大家都想去西安、桂林、上海、北京，还有广东”。

随着中国不断更新免签政策，提升入境效率，降低外国游客来华旅游门槛，来华旅游的人数不断刷新纪录，入境游客的游玩方式和线路也今非昔比。越来越多外国游客剥离了文化差异的焦虑，以“窥视异域”为目的的旅游已逐渐淡出，更多游客选择将在华旅游与自己的兴趣爱好

相结合。不仅来中国，还要在中国玩出个性，玩出新意，玩出花样。从一线城市以及古都古建筑中逸散到中国各地，深入内地民间亲身体验民风民情。

新一轮“中国游”热潮中，更多小众目的地进入外国游客视野，更加新颖的定制旅游方式不断涌现。利用144小时过境免签政策，一些外国人打个“飞的”就来到上海，预约中华料理工作室学做小笼包，“体验当一天上海人”。大熊猫“福宝”带动了韩国人赴四川旅游，韩国旅行社适时推出“福宝”主题旅游线路。得益于中泰互免签证协议和直航线路的增加，泰国的“三国粉”扎堆打卡关公故里山西运城。中国旅游研究院入境游客满意度专项调查显示，超过六成受访者将“体验中国文化”作为来华旅行的主要目的。

外国游客“中国游”走红的背后，是他们对中国与日俱增的好奇心，他们渴望了解真实的中国。大地之上的城市风光和建筑，建筑之下流动的历史底蕴和市民生活，让这些外国朋友真切地感受到，“中国并不像我们原来想象的那样”“看到了一个西方媒

体永远不会展现的中国”……在全球社交网站上搜索“ChinaTravel”标签，海量的视频展现了外国游客对中国印象的巨大改观。28岁的韩国女生高义松到过北京、青岛、内蒙古、上海等地旅游。她说，每个城市都有不同的魅力和属于自己的历史和文化，但都非常热闹，充满了活力。

火爆的“中国游”打开了世界了解认知中国的新窗口、新通道，快乐的“中国行”成为不少外国人的“破除偏见”“对齐真相”之旅，“反差感”是很多外国游客在饱览中国大好河山、呼吸中国文化空气之后最直观的感受。一些外国旅游博主甚至直呼“被西方媒体骗了”。澳大利亚博主乔茜来华旅行后，意识到自己此前从新闻报道中对中国建立的认知“非常狭隘”。有意思的是，全球游客“中国游”持续升温，西方主流媒体却至今报道寥寥，仿佛集体丧失了“新闻嗅觉”。

日本无限合同会社首席经济学家田代秀敏表示，自己近期刚刚到过上海，完全没看到一些媒体上说的所谓中国城市的“萧条景象”，“我亲眼看到的是公路上

燃油车与电动车并行行驶、工程再开的新动向”。“从无现金支付到交通引导系统，中国社会的方方面面实现了数字化。街道整洁市容美丽。上海已成为世界最大规模的艺术市场之一，亚洲最大规模的国际电影节在上海举办。我深刻地感受到中国正在世界领先的位置上日益发展。”

眼见为实有助于刷新认知，置身其中能更好认识和感受真实。旅游观光能搭建起中外民心相通的桥梁，多走动有利于提升不同文化人民之间的换位思考能力，使其以更加包容的视角看待国家之间的差异和分歧，以文明多样性的审美欣赏不同社会的活力与精彩。相信随着中国优化签证政策等便利中外人员往来的系列举措不断出台，更多外国游客有机会来到中国，看见中国，享受中国。

新华社记者 许苏培  
参与记者 冯亚松、钟雅  
(新华社北京7月29日电)

## 新华时评

## 马杜罗再次当选 委内瑞拉总统

据新华社加拉加斯7月29日电(记者田睿、孟宜霏)委内瑞拉国家选举委员会29日凌晨宣布，执政的大爱国联盟候选人、现任总统马杜罗再次当选委内瑞拉总统。

委内瑞拉28日举行总统选举，共有10名候选人参加。国家选举委员会对80%选票的计票结果显示，马杜罗获51.2%的选票，反对派联盟“民主团结联盟”候选人埃德蒙多·冈萨雷斯获44.2%的选票，其他8名候选人共计获得4.6%的选票。

委内瑞拉总统由普选直接产生，任期6年。上届总统选举于2018年5月举行，时任总统马杜罗当选连任。

## 苹果公司个人智能系统推迟发布

美国彭博新闻社28日报道，美国苹果公司的个人智能系统“苹果智能”发布时间晚于预期，比今年发布的iOS 18和iPadOS 18操作系统要晚数月。

知情人士披露，苹果公司将在10月底前向用户推送包括“苹果智能”的软件升级，但iOS 18和iPadOS 18操作系统计划9月发布，因而最新操作系统无法搭载人工智能(AI)功能。报道说，这可能让苹果公司有更多时间修复“苹果智能”的软件漏洞。

苹果6月10日在2024年全球开发者大会上展示个人智能系统“苹果智能”。该系统集成生成式人工智能的多种功能，可应用于苹果多款产品。“苹果智能”包含新的写作和图片工具。在“苹果智能”支持下，语音助手Siri将拥有更丰富的语言理解能力，提供更自然、更具语境相关性、更个性化的回答。

苹果当时宣布，将于今年晚些时候把开放人工智能研究中心(OpenAI)打造的聊天机器人ChatGPT集成到iOS 18、iPadOS 18和macOS Sequoia系统平台，用户无需创建账户即可免费访问。在将问题、文档或照片发送到ChatGPT之前，会先征得用户同意。卜晓明【据新华社微特稿】



▲▼这是7月29日在黑龙江东北虎林园拍摄的东北虎。  
▶7月29日，在黑龙江东北虎林园，手艺人现场展示以“虎”为主题的手工艺作品。

## “全球老虎日” 走进东北虎林园

7月29日是全球老虎日，“东北虎的世界世界的东北虎”全球老虎日系列主题活动在黑龙江东北虎林园枫彩广场正式举行。活动现场公布了“圈养东北虎基因组”三个重要发现，同时举行了亚冬会吉祥物回到原型诞生地的活动，吸引了众多游客和市民前来参观。

新华社记者 张涛摄

# 以总理访美求援 中东停火难期

新华社记者 王卓伦

因以色列在北部战线遭遇重击，以总理内塔尼亚胡提前结束对美国的访问，于27日回到以色列。这是内塔尼亚胡自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来的首次访美之旅，其间他分别会见了民主和共和两党领导人。

分析人士指出，内塔尼亚胡此访意在寻求美国继续在巴以问题上支持以色列。当前，尽管拜登政府在国内外压力下敦促以色列尽快达成加沙停火协议，但美国两党不可能从根本上改变在巴以问题上偏袒以色列的立场。加沙停火仍困难重重，加沙局势的外溢效应愈加明显，冲突有进一步升级的风险。

## 寻求支持 两面下注

内塔尼亚胡22日抵达美国首都华盛顿。他24日在美国国会参众两院联席会议上发表演讲时说，“美国和以色列必须站在一起”，以色列的敌人就是美国的敌人，以色列的战斗就是美国的战斗，以色列的胜利就是美国的胜利。

分析人士认为，内塔尼亚胡此番讲话意在促使美国加强对以援助，以减轻他因加沙战事而面临的国内外压力。耶路撒冷希伯来大学国际关系专家约纳坦·弗里

曼对新华社记者说，内塔尼亚胡试图在美国打“共情牌”，让巴以冲突与美国舆论更加深度绑定，同时他还想向以色列民众表明，“美以不和”的说法不成立。

就在内塔尼亚胡启程前夕，美国总统拜登宣布退出2024年总统竞选。内塔尼亚胡在出发前对媒体说，他将告诉美国两党，无论谁成为下一任美国总统，“以色列仍将是美国在中东不可或缺的强大盟友”。他称自己此行要巩固美国两党对以色列的支持。

访问期间，内塔尼亚胡分别会见了拜登、已基本锁定民主党总统候选人提名的副总统哈里斯，以及共和党总统候选人、前总统特朗普。对于内塔尼亚胡的“两面下注”，以色列区域外交政策研究所所长哈罗德·戈伦在接受新华社记者采访时说，内塔尼亚胡试图在美国未来政局不确定的情况下为以美关系争取更多稳定性。

支持“两国方案”。共和方面，特朗普26日与内塔尼亚胡会面时强调自己对以色列的支持，并指责哈里斯的言论对以方“不尊重”。

## 偏袒不变 停火难期

尽管拜登政府展现出敦促以色列尽快实现停火的姿态，但并未对以方施加太大实质压力。以色列媒体日前报道，拜登政府今年5月曾宣布暂停向以色列提供重磅炸弹，理由是担心以军在加沙人口密集地区使用，但美方目前已决定将扣留的约一半重型炸弹重新提供给以色列。

分析人士指出，美国出于其霸权利益需要，不论民主党还是共和党执政都不会改变美方支持以色列的立场。以色列区域外交政策研究所所长戈伦说，拜登退选并不会影响美国仍是以色列最大保护伞这一事实。

当前，国际社会对加沙停火的呼声进一步高涨。然而，有媒体援引斡旋方的话报道，以色列对停火提出的新条件给达成协议制造了困难。内塔尼亚胡在美国国会的演讲中保持了一贯的强硬姿态，声称要在加沙取得“完全胜利”，还鼓吹要在中东建立一个类似北约的军事集团来对付

伊朗。

戈伦指出，以色列民众希望以政府能达成停火协议，以使以方被扣押人员获释，但这似乎并不是内塔尼亚胡访美的最要议题。以色列《国土报》直言，内塔尼亚胡此访不是为了结束战争，而是为了获取延长战争的手段。

近期民调显示，多数以色列民众要求停止冲突并举行大选。有分析认为，内塔尼亚胡不顾民意继续战争，是为了维持执政联盟内部右翼势力对他的支持，因为极右翼威胁一旦结束军事行动就退出联合政府，而将导致政府垮台。

内塔尼亚胡访美期间，加沙冲突进一步外溢。27日，以色列占领的戈兰高地城镇迈季勒舍姆遭袭，数十人死伤。以色列称这是黎巴嫩真主党所为，但真主党否认与此有关。内塔尼亚胡因这一事件提前数小时结束访美。以军随后于28日对黎南部地区实施了飞机轰炸和炮弹射击。以黎局势升级为加沙停火前景蒙上更多阴影。美国凯托学会外交政策分析师乔恩·霍夫曼在美国《时代》周刊网站撰文说，目前地区冲突升级的可能性“越来越大”。

参与记者 刘赞  
(新华社耶路撒冷7月29日电)

### 我国到2027年 将初步建成30个左右 国家邮政快递枢纽

国家邮政局近日联合工业和信息化部、自然资源部、交通运输部、商务部等八部门印发《关于国家邮政快递枢纽布局建设的指导意见》，提出

- 到2027年 初步建成30个左右国家邮政快递枢纽
- 到2035年 建成80个左右国家邮政快递枢纽

15个左右全球性国际邮政快递枢纽  
20个左右区域性国际邮政快递枢纽  
45个左右全国性邮政快递枢纽

每个枢纽可因地制宜布局建设1至3个国家邮政快递枢纽功能区，枢纽功能区由相应城市承载

新华社发 王威制图

## 35万亿美元 美联邦政府债务逼近新大关

据新华社华盛顿7月28日电 美国财政部网站最新数据显示，美国联邦政府债务规模已达34.997万亿美元，距35万亿美元大关仅一步之遥。

美国财政部数据显示，截至7月25日，联邦政府债务规模已无限逼近35万亿美元关口。

根据美国彼得·彼得森基金会的测算，将这些巨额债务分摊到美国民众身上，相当于每人负债近10.4万美元。

近期，越来越多美国政商界人士和经济学家表达对美国债务问题的担忧。美国传统基金会经济学家EJ·安东尼近日表示，今年6月，美国偿还联邦债务利息的金额相当于当月个税收入的76%。美国特斯拉公司首席执行官马斯克日前就此发文表示：“美国正走向破产。”

全球规模最大资产管理集团之一的贝莱德公司首席执行官拉里·芬克接受美国媒体采访时表示，美国的赤字是世界上规模最大的，增长速度也是世界上最快的，“必须找到办法将赤字对经济、利率和通胀的影响降到最低”。

美国联邦政府债务规模近年呈现加速膨胀趋势。2017年9月，美债规模突破20万亿美元。2022年2月，美债规模突破30万亿美元。2023年6月16日，联邦政府债务规模突破32万亿美元，达到这一数字的时间比新冠疫情前的预测提前了9年。

彼得·彼得森基金会认为，从技术上看，美国联邦政府债务不断增长主要由人口老龄化、医疗成本上升和税收收入不足造成。不少媒体和经济学家认为，从根本上说，美国国会运行机制弊端和主要政党对债务问题的漠视是联邦政府债务不断累积的主要原因。

## 最高温41摄氏度 日本发布“中暑警戒警报”

日本多地29日出现40摄氏度以上高温天气，局地气温达41摄氏度，为该国今年以来观测到的最高气温。日本气象厅和环境省当天向全国38个一级行政区发布“中暑警戒警报”，提醒民众注意防暑。

日本气象厅说，受高压控制，全国大范围地区29日天气晴朗，气温大幅上升。截至当地时间15时30分，日本6处地点观测到40度以上高温。其中，栃木县佐野市气温达41摄氏度，是日本今年以来测得最高气温，也是该国有记录以来的第二高温。日本有记录以来的最高气温为41.1摄氏度，分别于2018年和2020年在埼玉县熊谷市和静冈县滨松市测得。

截至当地时间16时，日本全国914处观测地点中，有130处测得今年以来的最高气温。气象厅和环境省29日向全国47个都道府县中的38个发布“中暑警戒警报”，提醒人们注意防暑。

据日本媒体报道，包括东京在内的日本关东地区当天有至少338人因中暑被紧急送医，其中十多人情况危重。日本气象厅预测，30日该国多地酷热天气将持续。

张旌【新华社微特稿】



## 美国西部山火蔓延 波及数百万人

这是7月28日在美国加利福尼亚州琼斯维尔附近拍摄的一处“帕克”山火着火点。美国西部多地爆发的山火28日继续蔓延，多个州发布空气质量警报，波及数百万人。根据美国国家跨部门消防中心统计，截至28日，全美有100多处在燃的山火，其中最大一起位于加利福尼亚州北部奇科市附近。这起名为“帕克”的山火过火面积已达1430平方公里，超过洛杉矶市面积。